FH A LFT ) o BFMRK <> 0 T

W2 AZLFEH 2B wHED
iy g
o %% FARE

1

EIHER OREL ) AN T, WETH R b L Lo WED e LEY, Ry o T
, HHR A LR T o e A S Ko B IKCT 0 V) 1R o, Bl SRR HT
Bh T, RS o HS R 0 2 ) KRS E FRAR A T TI N T vy, o
123 ¥21 rid v Lo L, EHFRIRAHAT R YRS d R AR Y | TR T ho.

D, REERARFI ) v ® e B TR eI R L 3 T3 AS
a;%/g\%ﬁi%\h -y o5 I AR SR I X

2
s e NG DA L 277 T &, I Tdles £ — Ko BT T NHET 28, T e
Bi7% 79 2 o HGE 11, 730 GHRRRE T 2.

L4 ~
lo= % =4u2° M Wey (1)

/;’O = Z'De, Tiz =4"{ P(I)W(zlx)dx, - - — — “(2.)

N
\

R (2B PNERE X o b AQUE SRR VNS U
Sa), Hm G Ak b A n ys bkt 5y o

We), Wiy GEAT TA P=1 e BT ATt L o RFERTE QK 03,
CF . MR o AN KA T T T X TRACT 5. o Tkt BWT 2 TesipE A
oo, BSRHEK S T EAEAT T L BRI BT T2,

EHAHE T Hsn VAL T8 T2 vy v gLty 5%, X)), X)) AR 1T, Hia
ChTw o BE facTs 25 by E e ~NEES 3 e F 2 LWL D,

To oo, e 1P iHd ) e 1T, RERREIthe 1t = i o D
AKX H2 v d K () 1T b 344 ) o4 v c5W BIs ) NERT 357 H 2o

I = Conatand o) AW tHFAT ML (T RaLa €02,

1o Wee, WX, A TE0AGERL yR Y s Lo v ps oo, ERMHEL ) EDT

2.

20 HEEA ks ) T adfend, Ate b oA, THwG, BAEHI L« { o TEZeNA
ek A pn s LEN T ZTT = condln ejaid, UM T &) X 1FH vy
ARSI W i BIR E A = vt D,



3° Hoa G RF L T g LT E o sicF b T EE i nGRERY T v -
| -
-1 AT D EEG@IE) 0 e 4k T 13 H W@ ) BT b, on 3
Bed o CHIG ) e UET el N eHE (tETo 8 MféA,im}r TH0G, 7% -
| KRB E T, A- Lol AWHMERMTAWLLEN L v Y 2 r D2,

88 [ LT5% BA 3(w+2)  (ye)V
F‘:f?fl—({?,‘i)né,[()mﬂ)(umz)(}m+3) L)F T Zn(Vr3) (L) j : (3

n
+ P il (s~ Yol a S )~ )‘ﬂ

AL odllg, 3(3) oF [ AAMETH 2. % | BMMER 0T o EAME S 2 200> v TR
ol E-Z 53, Xdnas ) o KABREETI X kot 1 FweTos o0 T, 2ing—
th A o CCFE- | AT LB o FH 1 Dyh$(7. ~F1aT % -2 1 1:4 », feF 19130 -
R EER D742 0h4, BENEY, Tuzie 90 oF), EMEF 1t uhansts Th2

LA LT vp,
1) ALK =, BuX 1< & 258 aH o AR

-1 TdEITY e o2tk LA EIE N 65 %
Tf oo Bie I T4 3R ppl—~ 14 .
,._a'_,l
éN_V—L/’qL —_—
Yo -2 T=kIEEE s R
| X =(Tc=Te)/Ic —
Te 1Le e 0.0 02 04 0.6 08 |0
\fe J)c fe 200
0.98 \\X\
I = Ic(’ - é’xlﬂ) 0.9¢ X\ ™~ - V+0
Pe= (1 -712|”) 094 N 2
N \
0.92 N V=0 > ~
F-L 7= o v 1A 0.90 UL/ ]
i NP BT £ 058 \\\
= B2/ *ﬁﬁﬂfé’f LE 3 N
/ Ic |- __5_.?[‘ fc —"S:YZ, 0.84-
{. f‘ﬁé}z } j_z},/_ } 082 Z7?2=Cmsf. \ \
z |1di-F2T) | 8 -2 - IEER N
1B L —— — R LR 0T KR \
2 -G o) | o eyl
4 i {gr e B - (w—?é ) a78
5 IC“-(JZ,_’}Z_I?);_} fo“ =z Z)S} a7é




